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Tirobot et Robotine sont au zoo.
lls voient 12 pandas, 3 éléphants et 4 girafes.
ÇCIrrtmhsem d'æmsffiftaux mrrnt-nfis vus em tout ?

Robotine dispose 1 5 fleurs dans un vase.
Elle retire 3 fleurs fanées et les jette.
Cæmhsem de fHeu§'s reste*t*fl§ dæms He vase

Robotine voit 25 coquillages sur le sable.
Une vague emporte 10 coqur illages dans la

CesTmbsem Ce cffiqusHEmffies neste-e-HB sun'fle

?

rner.

sæh§e ?

{i
i

1
éa1,
\_-/

| :;it.4;; ;"rii:*;-1,:i:.:l Lli"\

3ÿ, )rÊj§e, i i !!-^* cÆ ,é ÿ* ri.or5.e,
;

S^*ruæ


